Was wir schon gelesen haben
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Dornroschen

Setze die Verben im Prateritum ein!
Dornroschen kein Spinnrad sehen. (sollen)
Deshalb die Frauen nicht mehr spinnen. (durfen)
Sie alle Spinnrader verbrennen. (mussen)
Als Dornroschen die alte Frau mit dem Spinnrad sah,
sie auch einmal spinnen. (wollen)
Nun Dornroschen hundert Jahre lang schlafen. (mussen)
Alle Menschen und Tiere im Schloss auch schlafen. (mussen)
Niemand in das Schloss gehen. (kdnnen)

Hansel und Gretel
Erganze die Fragen im Prateritum und antworte!

Warum die Eltern Hansel und Gretel in den

Wald bringen? (wollen)

Warum die Kinder den Weg nach Hause nicht finden? (kdnnen)
Fur wen Gretel arbeiten? (mussen)

Warum Gretel den Backofen heizen? (sollen)

Was die Hexe in dem Backofen? (wollen)

Warum sie nicht wieder heraus? (kbnnen)

Der dumme Mann und die kluge Frau

Setze die Verben im Prateritum ein!
Der dumme Mann sagte: ,Die Kuken
nicht mitkommen.” (wollen)

Da die Frau selbst die Kiiken holen. (mussen)

Der dumme Mann das Pferd tragen. (wollen)

Aber er das schwere Pferd nicht tragen. (kdnnen)
Spater er auf dem Hahn reiten. (wollen)

Zuletzt der dumme Mann nicht mehr zum Markt gehen.

(durfen)



